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1. Potenzen und Wurzeln
Vereinfachen Sie die folgenden Terme.

x 1/3 * x³ =

2x³ + 3x³ =

Berechnen Sie die folgenden Ausdrücke.

5 (-1) =

(0,01)³ =

(0,3) ½ =

2. Logarithmen
a) Taschenrechner können oft nur den natürlichen Logarithmus (ln x) berechnen und den 
Logarithmus zur Basis 10 (oft als lg x bezeichnet oder sogar als log x). 
Wie berechnet man den Wert log3 9 mit einem Taschenrechner, der nur den Logarithmus zur 
Basis e (also ln x) berechnen kann? 

b) Lösen Sie in Summen auf

=)3*2(log yxa

)**ln( xxx ay =

3. Funktionen
Wie oft schneiden sich die Funktionen f(x)=x² und g(x) = 2x und an welchen Stellen?
Lösen Sie dies grafisch.
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